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COMUNICAT 

 

Europa filtrată prin ochii liceenilor 

 

Pe data de 15 februarie a fost dat startul celei de-a patra ediţii a proiectului Europa la Liceu 
în regiunea de Nord-Est. Lansarea proiectului a fost realizată la iniţiativa Reprezentanţei Comisiei 
Europene în România, ca o nouă provocare pentru elevii de liceu. În acest an tema concursului de 
filme scurte este “România. Filmat în Europa”. După succesul formatului de anul trecut, liceenii 
sunt invitaţi la un nou exerciţiu de comunicare vizuală: ei trebuie să surprindă într-un film de 3 
minute ce aduce România Uniunii Europene odată cu aderarea, care e contribuţia României şi a 
românilor la „concertul european”, cum vom influenţa soarta Europei cu valorile şi felul nostru de 
a fi.  

Website-ul concursului este: www.europa-la-liceu.ro. Grupele de liceeni care doresc să 
obţină ajutor pentru dezvoltarea proiectelor pot beneficia gratuit de consultanţă, accesând lista de 
consultanţi, publicată pe site. Termenul limită pentru înscrierea în concurs este 23 martie. 
Proiectele vor fi evaluate la nivel naţional de către un juriu format din specialişti în arta filmului şi 
din membri ai Reprezentanţei Comisiei Europene în România, iar cele mai bune proiecte vor fi 
premiate pe 9 mai- Ziua Europei -  în cadrul Galei de închidere a Festivalului Filmului European, 
în Bucureşti. 

La acest proiect iau parte 40 de organizaţii din România al căror rol este de a derula sesiuni 
de training în liceele din toată ţara, de a veni în sprijinul participanţilor cu informaţii despre tema 
propusă şi de a oferi sprijin tehnic pentru grupele de participanţi la concurs, proiectul fiind 
implementat în şcoli cu acordul Inspectoratelor Şcolare Judeţene. 

Coordonatorul proiectului în Regiunea de Nord-Est este Asociaţia Europeană a Studenţilor 
în Drept - ELSA Iaşi. Ca şi în anul 2006, partenerul ELSA Iaşi în derularea proiectului la nivel 
regional este Instituţia Prefectului Judeţului Iaşi care acordă asociaţiei sprijinul logistic necesar 
realizării unei premieri regionale a echipelor de liceeni care au realizat cele mai bune proiecte, 
festivitate programată pentru ziua de 11 mai 2007.   

 
Pentru date suplimentare legate de proiect, liceenii pot lua legatura cu Raluca Tobolcea, 

persoana care coordoneaza proiectul în numele ELSA Iaşi (raluca_tobolcea@yahoo.com). 
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